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Το βίντεο Gaza Graduation -που έγινε viral στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης κι έφτασε μέχρι το ρεπορτάζ του Fox News- θα

ήταν αστείο αν η πραγματικότητα που παρουσιάζει δεν ήταν πραγματικά τραγική.

Πόσο καλά γνωρίζουν οι φοιτητές που διαδηλώνουν υπέρ της Παλαιστίνης τι πραγματικά υποστηρίζουν; Αυτό θέλησε να

ανακαλύψει ο κωμικός και influencer Zach Sage και αποφάσισε να περιηγηθεί σε αμερικανικά πανεπιστήμια κάνοντας απλές

ερωτήσεις σε φοιτητές γύρω από τη Γάζα και τα συνθήματα που φωνάζουν στις διαδηλώσεις που συμμετέχουν. Όταν

διαδηλώνεις για κάτι, καλό θα ήταν να ξέρεις έστω τα βασικά!…

Το αποτέλεσμα που καταγράφεται στο βίντεο είναι κωμικό… η κατάσταση τραγική… Τονίζοντας μάλιστα την αμάθεια, στο

βίντεο αναγράφονται τα ετήσια δίδακτρα (δεκάδων χιλιάδων δολαρίων!) δίπλα στο όνομα του κάθε πανεπιστημίου. 100

δολάρια για κάθε σωστή απάντηση! Ο Zach Sage δεν έδωσε ούτε ένα 100δόλαρο (!) και τις σωστές απαντήσεις τις έδωσε

εκείνος.

Ακολουθεί ο διάλογος με τους φοιτητές που καταλήγει με τη χαρακτηριστική φράση του Zach Sage: «Οι φοιτητές δεν

φαίνεται να γνωρίζουν τί υποστηρίζουν. Δεν θα ήταν πραγματικά τέλειο, εάν αυτά τα ακριβά πανεπιστήμια τους μάθαιναν

και κάτι;»

Ερώτηση Ζ.S.: Έχετε φωνάξει ποτέ το σύνθημα «από το ποτάμι ως την θάλασσα η Παλαιστίνη θα είναι

ελεύθερη»;

Φοιτήτρια: Ναι

Ερώτηση Ζ.S.: Ποιο ποτάμι; ποια θάλασσα;

Φοιτήτρια: Η θάλασσα του….. δεν ξέρω...

Ζ.S.: Η σωστή απάντηση είναι: Η Μεσόγειος και ο Ιορδάνης.

Ερώτηση Ζ.S.: Ποιος είναι ο πρωταρχικός στόχος της Χαμάς σύμφωνα με το καταστατικό της;
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Φοιτητής: Το μόνο που θέλει είναι να απελευθερώσει την Παλαιστίνη.

 Απάντηση Ζ.S.: Να δολοφονήσει τους Εβραίους όλου του κόσμου.

Ερώτηση Ζ.S.: Πόσα χρόνια το Ισραήλ έχει την κατοχή της Γάζας;

Φοιτητής: Από τα τέλη του 1800

Φοιτητής: Όλα τα χρόνια! Συνέχεια

Φοιτήτρια: Από το ’48

Απάντηση Ζ.S.: Βασικά ήταν υπό Αιγυπτιακό έλεγχο για τα πρώτα είκοσι περίπου χρόνια και μετά στην πραγματικότητα το

Ισραήλ έφυγε από τη Γάζα το 2006.

Φοιτητές: Έχω σοκαριστεί.

Φοιτητές: Τι; Εχουν φύγει;

Ερώτηση Ζ.S.: Ποιος είναι ο ορισμός του Σιωνισμού;

Φοιτητής: Ότι μισείς τους Παλαιστίνιους. Σωστά;

Φοιτήτρια: Ότι οι Εβραίοι πιστεύουν πως ο Ιουδαϊσμός είναι η ανώτερη φυλή.

Απάντηση Ζ.S.: Σιωνισμός στην πραγματικότητα σημαίνει να πιστεύεις ότι οι Εβραίοι δικαιούνται να έχουν την δική τους

πατρίδα ώστε να προστατευτούν από ένα ακόμα Ολοκαύτωμα. Δεν χρειάζεται καν να είσαι Εβραίος.

Ερώτηση Ζ.S.: Τι σημαίνει επανάσταση της Ιντιφάντα;

Φοιτήτρια: Δεν ξέρω τι σημαίνει.

Ερώτηση: Αλλά το έχεις φωνάξει ε;

Φοιτήτρια: Ναι.

Απάντηση Ζ.S.: Είναι σαν ένα παγκόσμιο κάλεσμα για να δολοφονήσεις τους Εβραίους.

Φοιτήτρια: Ουάου

Ερώτηση Ζ.S.: Το ήξερες ότι έλεγες αυτό το πράγμα;

Φοιτήτρια: όχι

Ερώτηση Ζ.S.: Θα το ξαναέλεγες;

Φοιτήτρια: Πιθανότατα όχι.

Ερώτηση Ζ.S.: Πόσα χρήματα έχουν δωρίσει οι ξένοι αντίπαλοί μας (Κίνα, Κατάρ, Ρωσία) σε αμερικάνικα

πανεπιστήμια την τελευταία δεκαετία;

Φοιτήτρια: Δεν έχω την παραμικρή ιδέα.

Φοιτητής: Δεν μπορώ να σου δώσω έναν αριθμό.

Απάντηση Ζ.S.: Η απάντηση είναι: πάνω από 6 δισεκατομμύρια.

Ερώτηση Ζ.S.: Πόσους πρόσφυγες από τη Γάζα έχουν αφήσει οι αραβικές γειτονικές χώρες να μπουν στην χώρα

τους, τους τελευταίους μήνες;

Φοιτήτρια: 35.000

Απάντηση Ζ.S.: Η απάντηση είναι: μηδέν…
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